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COMMUNIQUE DE PRESSE
Photonis : pour la recherche d’une solution française ou européenne
[bookmark: _GoBack]Paris, le 9 avril 2020 – L’Observatoire de l’intelligence économique français apprend avec satisfaction l’opposition du Gouvernement au rachat de Photonis par l’américain Teledyne. Il attend désormais une déclaration officielle de sa part qui confirme sa position. Il rappelle également sa disponibilité pour accompagner l’Etat, la BPI et les industriels de Défense français afin de trouver une solution actionnariale française ou européenne pour Photonis. 
La nécessité de conserver nos actifs stratégiques dans les domaines clefs 
La crise du Covid-19 vient rappeler de façon brutale que la souveraineté industrielle d’un pays doit s’apprécier de façon précise, réfléchie, large et avec un devoir d’anticipation. Un pays comme la France se rend compte aujourd’hui que dans une crise sanitaire mondiale, le fait ne pas maîtriser la fabrication de tests sérologiques, de principes actifs de médicaments, ou même de masques de protection pour la population ou les soignants peut se révéler dramatique. 
Dans un autre domaine et sur un autre sujet, qui prend un sens différent aujourd’hui, l’Observatoire rappelle qu’il avait alerté les pouvoirs publics il y a quelques semaines de l’erreur que représenterait la cession à l’entreprise américaine Teledyne, de l’entreprise Photonis, un des leaders mondiaux de la conception et de la fabrication de tubes intensificateurs de lumière dans les secteurs de l’aéronautique, de la recherche et de la défense. Photonis produit par ailleurs des équipements pointus utiles pour le laser Megajoule et la direction des applications militaires du Centre d’Energie Atomique. 
Photonis mérite le soutien de l’Etat, de la BPI et des grands industriels français de la Défense
L’Observatoire a appris il y a quelques jours de source américaine que le gouvernement français se serait opposé à ce rachat. Nous nous félicitons de cette prise de position dont nous attendons bien évidemment la confirmation officielle. 
Photonis mérite de trouver demain de nouveaux actionnaires français ou européens qui lui permettent de poursuivre ses projets, ses investissements, ses recherches et son développement.  L’Etat, BPI et les grands industriels français de la Défense doivent être à ses côtés pour le lui permettre. L’Observatoire de l’intelligence économique français réaffirme sa disponibilité pour y contribuer. 
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